



3周年を迎えた、北海道を応援するFacebookページ 「北海道Likers(北海道ライカーズ)」が125万いいね!を獲得 ~3周年を記念してさまざまなファン施策を展開します!~

サッポロビール(株)が運営する地域活性化と新規事業開発を目指すFacebookページ「北海道Likers(北海道ライカーズ)」が4月6日で3周年を迎え、日本・アジアのファン合計数もお陰様で現時点で125万人を超えました。

「北海道Likers(北海道ライカーズ)」は、FacebookやWEBページを通じて北海道の魅力を日本語、英語、中国語等で国内外に日々情報発信しているファンコミュニティーです。当社のふるさと北海道を応援するプロジェクトとして2012年4月に開設しました。

また、この度は、開設3周年記念とファンの皆さまへの日頃の感謝を込め、さまざまな施策を展開することが決定いたしました。

■専用アプリ (無料) 公開開始!

当サイト専用のiOSアプリを制作、4月6日よりダウンロードすることができます。モバイル環境でファンの皆さまと、より充実した双方向コミュニケーションを図っていきます。

⇒アプリのダウンロードはこちらから

https://itunes.apple.com/jp/app/id594136012?mt=8

■オリジナルデザインラベルビール発売決定!

今夏、「北海道Likers (北海道ライカーズ)」オリジナルデザインラベルのビールを発売、サッポロビールネットショップにて限定販売する予定です。

サッポロビールは、「北海道 Likers (北海道ライカーズ)」を通じて、ファンの皆さんと一緒に北海道の魅力を国内外に発信することにより、地元北海道を盛り上げ道内の活性化に寄与するとともに、ファン共創型ビジネスモデル開発を目指していきます。

詳しくはFacebookページ「北海道Likers (北海道ライカーズ)」をご覧ください。

- Web: http://www.hokkaidolikers.com/
- 日本語Facebook.com/HokkaidoLikers.jp
- ・グローバルFacebook:<u>https://www.facebook.com/HokkaidoLikers.global</u>



<アプリ画面>



<WEB画面>

以上

この件に 関する お問合せ <報道機関の方> サッポロホールディングス(株) コーポレートコミュニケーション部 Tot. 03-5423-7407

<消費者の方> サッポロビール (株) お客様センター Tm. 0120-207-800